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3. Vzdát se lososa?

Vážně ten kluk řekl, že jsem toulavá kočka? Prý toulavá!

Mortimer Scratch se o kočkách bude muset pár věcí naučit. 

Lidé se sice dají vycvičit, ale všechno to tření o nohy, dělání 

velkých očí a předení (lidé milují předení) stojí spoustu úsilí. 

A abych byla upřímná, jsem tady v Twinhills na dovolené. Ne 

proto, abych pomáhala neomaleným lidem, jako je Morti.

Lidé nejsou dokonalí. Výjimkou nejsou ani Maudlinovi, kteří 

žijí v pěkném domě vonícím po kávě a čerstvě vytřené podlaze 

v horní části hlavní ulice a vždy se u nich pro mě najde pěkný 

kousek lososa. Jednou, když jsem si u nich na lososovi spořádaně 

pochutnávala, mi potajmu kolem  krku připnuli obojek. Stěží 

jsem tomu mohla uvěřit. Taková potupa! Zvoneček, který visel 

z obojku, mi ani tak nevadil (zbavit se ho byla hračka), byl tam 

ale  takový malý kovový kroužek, na kterém stálo: Ospalka. 

To je na lidech jedna z nejhorších věcí. Ta příšerná jména, 

která vám dávají.

O kolik jednodušší by bylo, kdybych to prostě mohla vyba

lit a říct: Jsem Černostínka, díky. 

Prý toulavá kočka. Na tu urážku jen tak nezapomenu! 

Otravný chlapec Morti se snažil vycouvat na ulici se svým 

příšerným kolem a v ruce přitom rozpačitě svíral balíček chip

 sů s příchutí krevet. Raven, ta bystrá a ohleduplná dívka, se 

natáhla, aby mu pomohla, a když si od něj brala chipsy, které 

jí nabídl, tvářila se zamyšleně.   

„Myslím, že jsi otravný hlavně proto, abys na sebe upo

zornil a našel si kamarády, ale ve skutečnosti jsi laskavý, přá

telský, štědrý a  všechno myslíš dobře,“ pronesla Raven. Byl 

to o hodně větší kompliment, než si zasloužil. 

Viděla jsem, že Raven váhá, jestli ho má vzít k dědečkovi, což 

byl vážně špatný nápad. Bude opravdu nutné, abych se do toho 

vložila a  upozornila ji na všechna nebezpečí? Mortimu sice 

nehrozilo, že ho zasáhne nějaké kouzlo a najednou mu vyraší 

bílá srst a vousky (rodina Kouzelných byla dostatečně schopná 

na to, aby se to nestalo), jsou ale věci, které by zvědavý chlapec 

jako je Morti Scratch neměl spatřit.  


